

8890 再次举办免费电商培训班

在永工作的新永康人持相关证件也可报名

记者 俞晓赞



今年7月至9月,8890便民服务平台联合加盟商推出的电商免费培训班席卷永城。近百位大学生、300多位中小企业主从中受益,但还有不少市民来电,希望平台能再举办免费培训班。

10日,记者从8890了解到,应市民要求,本月将再次举办免费电商培训。值得一提的是,这次不仅中小企业主可以报名,只要在永工作的新永康人,都可以提交相关证件免费参加培训。

培训名额供不应求

这是我的营业执照,我要报名微商创业班。你好,网店美工班还有名额吗?这是8月31日上午发生在金海胜信息科技有限公司的一幕。

当天是8890中小企业免费电商培训报名的最后一天,现场20多人有序地排着长队,等候报名。

培训中心负责人应永胜介绍,消息见报后的短短三天内,就已经有260多人到现场报名了。令人意想

应市民要求再次开班

考虑到上次未报上名的市民较多,经和加盟商商议,我们将再举办一次免费电商培训。10日,8890便民服务平台负责人告诉记者这个消息。

据了解,本次免费电商培训将开设淘宝创业班、网店美工班、微商创业班、阿里巴巴培训班。报名时间将持续到本月底,人满即开班,课程学习时间仍旧为

在永工作的新永康人也能报名

廖先生是安徽人,在我市一家企业打工。9月初,他在网上看到这个消息后,也想借着这次免费培训的机会,学习微商创业。可是,那次培训只有中小企业主凭借营业执照才能免费,他并不符合条件。沮丧之余,廖先生只能无奈放弃。

鉴于廖先生的情况,考虑到我市新永康人较多。经

不到的是,中小企业主此次学习的热情十分高涨,即使是在报名的最后一天,竟然还有50多位市民来到现场。

据统计,此次中小企业免费电商培训共有300多位市民参加了学习。因为受培训场地、名额等因素限制,还有很多市民没能成功报名。在遗憾之余,他们都留下了联系方式,预约下次培训。

10-12天。

与上次免费电商培训一样,这次同样接受企业员工组团报名。如果一个企业既想要学习阿里巴巴培训,又想学网店美工,可以安排不同员工分别报名。一个企业多人报名的,也可提前预约,开设专场培训。

过多个部门的综合讨论,最终决定在新开的培训班中,增加免费名额,不是中小企业主的新永康人,也可以报名参加。10日,金海胜给廖先生送去了好消息。

应永胜介绍,凡是在永工作的新永康人,只要携带身份证和暂住证,拨打88900000预约报名,并成功通过考试的,也可以享受免费的电商培训。

卷帘门打不开没法营业 师傅匍匐爬进 店里维修

182*****39 汤女士来电:店门口的卷帘门推不上去,需要师傅尽快上门维修。

记者吴航鑫报道 我们店里的卷帘门坏了,无论怎么使劲也推不上去,再这么下去就没法做生意了,快让维修师傅过来检查一下吧。12日一早,担心出现故障的卷帘门影响正常营业,在城南路某店上班的汤女士给8890打来电话,言语间显得有些焦急。

当天8时许,汤女士像往常一样来到店外,准备打开店门做营业前的准备,可这时她却发现,店门口的手动卷帘门好像被卡住了,无论如何也推不上去。

一开始我并不知道是卷帘门坏了,还以为是自己力气太小的缘故。10分钟的时间里,汤女士用尽了力气也没能推开卷帘门,于是她喊来隔壁商户的邻居帮忙,折腾了15分钟,卷帘门依旧纹丝不动。

耽搁的时间越来越久,再不想办法打开店门,必然影响到正常营业,汤女士心急如焚,于是拨通了老板的电话,老板让她赶紧拨打88900000,让维修师傅上门解决问题。

10分钟后,专业维修卷帘门的张春友师傅赶到现场。维修卷帘门必须从店内操作,但店里没有后门,张师傅和助手只能两人合力将卷帘门往上抬,这才空出一段30厘米左右的缝隙,然后两人匍匐在地艰难地爬进店中。

由于卷帘门的卷轴藏在吊顶内部,征得老板同意后,张师傅取来切割机,在吊顶上割出一个可供自己上半身通过的口,然后钻进去开始检修。

弹簧断了,所以才会推不上去,换根新的就好。张师傅很快找到了故障原因,但是吊顶内部空间狭窄,维修操作十分不便,张师傅满头大汗,忙了快半小时,才修好这扇卷帘门,并将卷帘门滑动时的松紧调节到合适的程度。

可以在吊顶上粘一张白纸,暂时先遮住切开的窟窿。吊顶被切了个口子,难免影响店内的美观,张师傅给出了应急的处理办法,并建议日后重新装修时,在卷帘门卷轴位置预留维修口,既方便维修,又不会给店内的装修造成影响。



燃气灶买来才一年,零件竟然老化

打开检查才知买的是翻新机

记者吴航鑫报道 9月底,张女士发现家里的燃气灶点火后,会不断地发出“噗、噗”的爆燃声,火焰也缩进了燃烧器里面,这可把张女士吓了一跳,于是她赶紧找来了8890的维修燃气灶的胡师傅。

你这台燃气灶用了这么多年,零件都已经老化了,可以考虑换一台新的。检查完燃气灶的情况后,胡师傅的话,却让张女士大吃一惊。

这台燃气灶是去年刚买的,外观也很新,怎么可能老化呢?张女士说,去年自己闲逛时,看到路边小贩在售卖燃气灶,不到200元的售价让她十分动心。看到燃气灶外观线条、边角并不毛糙,再加上自己也没有分辨燃气灶好坏的经验,禁不住对方的推销,她便买了一台,没想到这么快就坏了。

胡师傅仔细检查了一番,发现燃气灶上的螺丝有明显被拧过的痕迹,而张女士表示自己之前并未拆开燃气灶。胡师傅又检查了内部零件的老化程度后断定,张女士买到了翻新的燃气灶。

如果是正规厂家生产的燃气灶,每台燃气灶都应该

有合格证、使用说明书,这些肯定没有吧。胡师傅介绍,灶具侧面还应该有铭牌,铭牌上标注厂名、型号、适用气体及压力、热流量及生产日期等信息,而张女士家的这台燃气灶上几乎没有任何相关信息。

胡师傅介绍,燃气灶具的安全使用年限一般为8年,如果超出了安全使用年限,容易引发安全问题,而翻新机根本无法确认究竟已经使用了多少年。翻新机虽然价格低廉、外观不差,但内部零件及材料的性能就不得而知了。超龄服役的翻新机,火盖、燃烧器等零件容易出现生锈、变形等情况,轻则影响正常使用,重则引发安全事故。

胡师傅提醒,燃气灶是家家户户每天都要使用的厨房灶具,安全性不容忽视,市民若要购买燃气灶,应尽量选择可靠的商家,且购买时要确认具备合格证、说明书等应有的要素,避免买到翻新机;平常使用时,要经常清理炉火孔眼,以免堵塞引起回火。同时,还要经常检查软管是否有开裂变硬的情况,接头有无松动、脱落等现象,确保安全。